
Inklusivleistungen:

- Schlienz-Haustürservice

- Reise im Luxusbus Super Class 2+1

- 4 x Ü/Frühstücksbuffet im 3* Hotel Ibis Styles Tours

Centre

- 3 x Abendessen im Hotel (3-Gang-Menü)

- 1 x 4-Gang-Abendessen im typischen

Keller-Restaurant (inkl. 0,25 l Wein)

- 1 x Mittagessen in einer Ferme Auberge

- Ausflug 2. Tag mit Reiseleitung inkl. Eintritt Clos

Lucé und Schloss Chenonceau

- Ausflug 3. Tag mit Reiseleitung inkl. Eintritt Schloss

Chambord, Fahrt mit Minizug durch die Weinberge

inkl. Weinprobe

- Ausflug 4. Tag mit Reiseleitung inkl. Eintritt Schloss

Ussé, Altstadtrundgang Chinon & Eintritt Gärten von

Villandry

- Tägliche ganztägige örtliche Reiseleitung

- 8 Bussipunkte

Termine & Preise:

10.06.2018 - 14.06.2018 - 3* Hotel Ibis Styles

Pro Person Doppelzimmer 949 €

Pro Person Doppelzimmer

*Schnellbucher*

879 €

Pro Person Einzelzimmer 1098 €

Pro Person Einzelzimmer

*Schnellbucher*

1028 €

Zauberhafte Loire - 5 Tage

Dornröschenschloss Ussè & Gärten von Villandry

Cher-Bootsfahrt

Atemberaubendes Schloss Chambord

"Die Loire ist eine Königin und die Könige lieben ihre Königin!" Ab dem 16. Jahrhundert zogen sich

zahlreiche französische Herrscher in das Tal der Loire zurück, um dort ihre atemberaubenden

Residenzen zu erbauen. Dieses unermessliche architektonische Potential ist heute Anziehungspunkt

vieler Besucher, die in dieser lieblichen Landschaft auf das "Zarte Frankreich" stoßen. Entdecken Sie

gemeinsam mit Ihrem örtlichen Reiseleiter den "Garten Frankreichs" und lassen Sie sich in

vergangene Epochen entführen!

Ihr Reiseverlauf:

1. Tag: Anreise Tours

Genießen Sie die Reise in Ihrem Luxusbus vorbei an Nancy, quer durch Frankreich bis

in die wunderschöne Loire-Region und schließlich nach Tours, wo Sie in Ihrem zentralen Hotel bereits erwartet

werden.

2. Tag: Chenonceaux - Amboise und Clos Lucé

Vorbei an den malerischen kleinen Dörfern erreicht man das Tal des Cher. Bei einer

gemütlichen Bootsfahrt nähern wir uns stilvoll Chenonceau, dem „Château des Dames”. Das über den Cher hinweg

auf einer einstigen Wassermühle gebaute Schloss war unter Katharina von Medici Schauplatz rauschender Feste.

Mit seinen Renaissance-Gärten vermittelt Chenonceau den Einklang von Natur und Architektur. Geboren auf dem

Schloss zu Cognac, liebte François I. die Schlösser von Blois und Amboise, wo er gerne Hof hielt. Er war es, der

Leonardo da Vinci nach Amboise einlud, der seine letzten Lebensjahre im Herrenhaus Clos Lucé verbrachte.

Nachbauten seiner „Erfindungen“ sieht man hier.

3. Tag: Schloss Chambord und Tours

Der Loire folgend erreichen Sie Schloss Chambord, das größte und schönste der Loire-

Schlösser. Der Renaissancebau wurde im 16. Jahrhundert begonnen und mehrfach erweitert. Reich geschmückte

Kamine, Giebel und Türme zeugen von der Phantasie und dem technischen Können der Architekten jener Zeit. Bei

einer Führung sehen Sie die Gemächer Ludwigs des XIV. und die berühmte doppelläufige Wendeltreppe. Dieses

Meisterwerk wird Sie zum Staunen bringen.- mit seinem wehrhaft anmutenden Erscheinungsbild Ort der

Verbannung von Diane de Poitiers und der Madame de Staël. Neben der Schönheit von Architektur und Ausstattung

sind es besonders die Gartenanlagen mit Zedern und Mammutbäumen, die zum ausgedehnten Spaziergang

verführen. Am Nachmittag unternehmen Sie eine Fahrt mit dem Bähnchen durch ausgedehnte Rebenfelder mit

vorzüglicher Weinprobe. Und am Abend laden wir Sie zu einem typischen Abendessen im Keller-Restaurant ein.

4. Tag: Ussé - Villandry - Azay-le-Rideau

Ussé, das weltberühmte Dornröschenschloss wird allen Klischees gerecht:

imposant und verspielt zugleich, verziert mit Türmen und Türmchen, hohen Kaminen und spitzen Dächern. Lassen

Sie sich bei der Innenbesichtigung begeistern. Anschließend geht die Reise weiter nach Chinon. Hier wird Sie die die

Burganlage von Chinon faszinieren (Außenbesichtigung). Die Höhenburg liegt auf einem dreiteiligen Felsen und

wird heute zu den Loire-Schlössern dazu gezählt. In der Burg auf dem mittleren Felsen befanden sich die



königlichen Gemächer und die Kirche. Auch die wunderschöne Altstadt steht auf dem Programm. Nach dem

Mittagessen in einer typischen Ferme Auberge erreichen Sie die Renaissancegärten von Villandry und somit

gartenarchitektonische Kunst in höchster Vollendung. Gewürzgärten, Heilkräuter und Liebesgärten, kunstvoll

gepflanzte und geschnittene Heckenalleen sind eingebettet in Beete mit bunter Blumenpracht.

5. Tag: Heimreise

Mit vielen neuen Eindrücken im Gepäck treten Sie die Heimreise an.

3* Hotel Ibis Styles

Sie wohnen***

im guten Mittelklassehotel Ibis Styles im Zentrum von Tours, nur drei Straßenbahnstationen vom Palais de Congrès

entfernt. Im Hotel Bar und Restaurant. Alle Zimmer sind klimatisiert und ausgestattet mit Bad/Dusche, WC, Föhn

und Telefon.

www.accorhotels.com
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